

区领导检查节前文化行业安全生产工作

本报讯(渝西都市报记者钟梅)1月23日,永川区区委常委、宣传部部长张小梅带队,前往永川区融媒体中心、万达广场影院、喜阅书城开展节前文化行业安全生产检查,要求文化行业时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实责任制,做到防患于未然,确保节日文化市场安定有序。

在永川区融媒体中心,张小梅走进UPS

机房、配电房、发电机房,仔细查看各机房设备和供电设施运行情况。在演播厅、乡村广播室(应急广播室),张小梅详细了解播出内容、播出流程、应急预案,听取节日安全值守工作安排。她说,春节是万家团圆的时刻,也是新闻人坚守岗位的时候,要牢固树立安全刊播意识,运用人防+技防的方式,强化网络安全防护,对刊播环节进行严格安全检

测,周密细致地做好值班值守工作,保证各种设备运行正常,确保广播电视播出安全和网络安全,守好舆论阵地。

在万达广场影城,张小梅重点了解消防设施是否正常运行、节日期间影片安排、突发事件应对措施。她说,剧院作为人员密集场所,要严格落实安全生产主体责任,扎实做好隐患排查与整改工作,确保消防

设施完备有效、疏散通道畅通无阻,为观众提供安全舒适的观影环境。

在喜阅书城,张小梅仔细查看了书城经营管理、安全生产、版权保护等相关工作情况。她指出,书店作为文化传播的重要场所,要加强对出版物内容安全管理,严格把关出版物质量,坚决杜绝盗版和各类非法出版物流入市场。

在永大中专院校喜获全国全市大赛佳绩

本报讯(渝西都市报记者张玲)1月25日,记者从永川区教委获悉,近日中国国际大学生创新大赛(2024)以及重庆市第八届“渝创渝新”中华职业教育创新创业大赛获奖通报发布,在永大中专院校取得

丰硕成果,再创赛事佳绩。

据悉,在中国国际大学生创新大赛(2024)中,重庆文理学院、重庆财经职业学院、重庆城市职业学院、重庆水利电力职业学院、重庆城市科技学院、重庆科创职业

学院等在永大中专院校师生凭借扎实的专业功底、独到的创新思维和出色的实践能力,勇攀高峰,斩获全国总决赛1金3银6铜好成绩;在重庆市第八届“渝创渝新”中华职业教育创新创业大赛中,重庆财经职

业学院、重庆市经贸中等专业学校、重庆城市科技学院、重庆水利电力职业学院、重庆科创职业学院、重庆市永川职教教育中心、重庆市城市职业学院等职业院校师生荣获一等奖5个、二等奖7个、三等奖13个。



2025 永川茶山竹海迎春嘉年华活动启动

1月27日,“蛇舞新春韵,笑语乐翻天”2025重庆市永川区茶山竹海迎春嘉年华在茶山竹海宝吉文化公园商业街启幕。

迎春嘉年华通过“锣鼓震天、鼓手展艺”“醒狮送福、集会启幕”“民俗华服、岁月风华”“勺绘糖画、民俗品展”“灯谜悬挂、投壶飞镖”“百味小吃、任君品尝”“茶师秀技、糕点新味”等丰富多彩的活动,充分营造“欢欢喜喜过大年”的气氛,让市民游客感受中国传统文化的魅力。

据了解,2025重庆市永川区茶山竹海迎春嘉年华从即日起至2月2日,将进行锣鼓舞狮、民俗文化、特色美食等系列活动,为市民和游客奉上一场精彩火热的“节日大餐”。

图为1月27日,游客争相与醒狮合影。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



临江镇 载歌载舞迎新春

1月24日,临江镇举行春节联欢晚会暨临江商会新春团拜会,大家欢聚一堂,载歌载舞,喜迎新春。

活动中,举行了2025年新春招商引资6家企业与临江镇政府集中签约仪式。临江商会总结了过去一年工作,表彰了优秀理事单位、优秀会员、优秀爱心企业等。在随后的春节联欢晚会中,有庆贺丰收的舞蹈、倡导移风易俗新时尚的快板、原创《临江之歌》诗朗诵、欢快动感的健身操,展示了临江人积极进取、团结向上的精气神。

图为文艺节目。

渝西都市报记者 凌泽英 摄



慈善情暖万家

1月24日,2025年永川区“慈善情暖万家”慰问活动走进金龙镇,向该镇40名困难群众集中发放春节慰问大礼包。

据了解,“慈善情暖万家”项目,是由中华慈善总会发起,旨在通过动员社会各界力量,捐款捐物,开展志愿服务,为特殊困难群体提供帮助。永川区慈善总会于1月21日正式启动“慈善情暖万家”慰问活动。在活动中,该会将筹措到的爱心物资陆续送达全区390户困难群众手中,让困难群众感受到党和政府的温暖与关爱,过一个祥和的新春佳节。

图为1月24日,工作人员向困难群众发放春节慰问大礼包。

渝西都市报记者 陈仕川 摄